

CHINA TOWER 中国铁塔

随着郑州机场T2航站楼和综合交通换乘中心(GTC)的相继开通使用,“天地相连”将成为未来郑州机场的出行写照。新建成的GTC将成为我国目前第二个、但是体量最大,可实现与公路、地铁、城际、高铁等交通方式的无缝对接。

在这背后,很多人都在不遗余力,这其中就不乏郑州铁塔人的身影。

成立伊始,郑州铁塔就挑起了郑州至新郑机场城际铁路地下隧道工程、郑州新郑国际机场二期扩建工程两项空分工程,这是郑州铁塔成立以来承接的最重要的空分工程,同时也是省、市政府高度关注的项目。

“坚决做好!”郑州铁塔是这样说的,更是这样做的。

郑州铁塔成立之时,正值我市几个大型项目建设的关键时期。郑州铁塔勇挑重担,积极创新,主动介入大型项目的建设中去。

从商务谈判到方案设计,从设备安装到调试检测,郑州铁塔排除万难,多方争取资源支持,郑州至新郑机场城际铁路地下隧道工程、郑州新郑国际机场二期扩建工程,两个项目累计投资1700万元,比三家运营商分别投资减少680万元。T2航站楼、GTC换乘中心、ITC控制中心、T1停车楼等项目稳步推进,为T2航站楼和城际轨道的顺利投入使用贡献了力量,也彰显了铁塔公司成立的目的和意义,实实在在地体现了铁塔公司的价值。

郑州地铁2号线则是郑州铁塔创新建设方式,实现共建共享的又一突破。郑州铁塔勇于突破,打破1号线的建设模式,迎难而上,本着“节约资源、加快建设、降低成本”等原则,最终争取到民用通信系统的承建权,建设成本较三家各自承建节省3000多万元。在建设中,郑州铁塔打破常规,创新开展独家组环,有效拓展资源的尝试,实现传输投资效益最大化。这也是河南铁塔自主拥有的第一个地下传输资源,为郑州铁塔的业务发展开辟了新的领域。

内化于心 外践于行 贴近需求 主动出击

郑州铁塔扬帆提速迈征程

本报记者 周娟 通讯员 张妍

精彩开局 定位“基础设施服务商”

2014年12月25日,郑州铁塔公司正式揭牌成立;

2014年12月31日,首个室分项目交付;

2015年1月8日,签订第一批订单;

2015年1月24日,第一个自有基站进场施工;

2015年3月11日,首个宏站项目交付客户;

2015年9月15日,郑州市人民政府办公厅下发《关于大力支持移动通信基站建设发展的意见》;

2015年11月25日,正式与三家运营商签署交割协议;

.....

今年可谓郑州铁塔正式运营元年。近一年的时间,进场难、建设难、改造难、成本高.....这些曾让运营商头痛不已的“拦路虎”正逐渐被打通。郑州铁塔已经进入高速运转期。

自诞生之日起,铁塔公司就被认为是推进电信改革的重要举措。铁塔的成立实现了共建共享,减少了运营商建站成本,提升了电信业整体运行效率。2015年5月8日,市领导专门作出批示,“铁塔公司将是我国通信网络基础设施建设的承办单位,应予关注,从城市规划到重大项目建设,从一开始就要将其纳入规划范围,加大这一基础设施建设”。这无疑为郑州铁塔的发展给予了强有力的支持。可以说,郑州铁塔运营起步良好,得到了各方认可。

创新思维 打造铁塔服务新样本

好的开局,离不开背后坚持不懈的努力。为了践行成立之初的承诺,更好地履行自己的职责,郑州铁塔牢固树立“乙方思维”,一直都在不停探索和前行,以期用高标准实现共建共享的目标。

为构建以“快速响应、一站式服务和全程跟踪”为客户服务机制,郑州铁塔创新性地开展“对内+对外,线上+线下”相结合的沟通方式,建立优质高效服务体系。

对内下发客户服务工作实施细则,明确郑州铁塔的服务范围、受理渠道及流程。

对外针对三家运营商管理模式及机构设置的不同,分别制定需求对接流程,明确从需求承接到验收交付的全流程的分工界面,责任明确到人。



线上与三家运营商建立微信群,建立一对一客户经理服务制度,推出“要事提醒”服务,迅速响应客户需求,实时沟通工作进度,及时解决客户问题。

线下出台“生产经营月报”,聚焦公司重要生产与经营工作,定期报送运营商各级管理人员,让客户及时掌握工作整体情况。

面对运营商“快上量、降成本”的共同诉求,郑州铁塔开辟“主动分析、主动沟通、主动营销”三主动工作方法,通过“联合规划、联合查勘、联合会审”的三联合工作机制,积极推进和引导主动规划。

郑州铁塔还主动发掘用户需求,自我选址,直接与业主签订合作协议,利用室分+宏站“套餐式选址”模式,达到一套室分+四个宏站“零租金”的效果,相比常规选址模式,每年租金节约20万元左右。

郑州铁塔用行动践行着促进电信业降本、提效率,“宽带中原”建设中主力军的角色。

凝心聚力 提升团队攻关战斗力

每一个充满战斗力的团队,都需要一致向前的凝聚力、创新力、执行力和向心力,郑州铁塔也一样。

为了打造这“四力”,郑州铁塔一直在不遗余力。

在办公区,制作“风采榜”,展示每月优秀员工工作完成情况和公司近期发生的大事,在员工中营造“比、学、赶、帮、超”的良好氛围。

在工作外,公司结合员工需求,最大程度上为员工做好事、办实事,先后开展探望员工家属、为困难员工送温暖、员工生日祝福、员工拓展训练、员工及家属集体游园、棋牌比赛等活动。

在公司快速发展的同时,郑州铁塔还不忘回报社会,主动联系红十字血液中心,开展员工义务献血,8000多毫升的献血承载着郑州铁塔人浓浓的爱心输送给有需要的人士。

..... 点滴细节,收获了一个向心的队伍。这个平均年龄只有33岁的队伍还有一个响亮的称号——“郑州市新长征突击队”。

担子重,任务紧,但这股向心力让大家一路披荆斩棘,全力向前。

在郑州铁塔,新站选址、老站交接,室分工程,外部运营拓展都在同步进行着。全省首个新建室分项目的交付使用,与郑东新区管委会和城市隧道管理公司签订战略合作协议、室内大型场所室分项目的评审推进.....

一个个成果的背后凝聚着郑州铁塔人辛勤的汗水和付出。自郑州铁塔成立以来,面对占全省五分之一的基站数量,面临人员紧缺、资源匮乏的实际情况,郑州铁塔人攻坚克难,无私奉献,“白加黑”“五加二”已经成为工作常态,顾不上生病的老母和年幼的孩子,顾不上新婚的妻子和家里的琐事,一心扑在工作上。他们深知创业的艰难,而这种干事创业的信念,也必将成为支撑郑州铁塔人前行的源源动力。

“不辱使命、稳步前行”。全体郑州铁塔人将团结一心,向着更加美好的明天,踏步向前!

Humanism Town 郑报·润园 国际港中央·1梯2户墅质小高层

首付3万 三期升级新品火爆认筹中, 电商5000抵20000钜惠全城

周末向“钱”冲 开心向“厚”赚

到访玩游戏,赢房款抵用券,周进千元。

第一季:一掷千金, 11月14日~15日	第三季:真人大富翁, 11月28日~29日	第五季:投桃报“礼”, 12月12日~13日
第二季:投桃报“礼”, 11月21日~22日	第四季:幸运圈圈套, 12月5日~6日	第六季:真人大富翁, 12月19日~20日

港區稀缺 1梯2戶 | 1.98低密 容积率 | 40%綠地 覆盖率 | 58米 私享間距 | 10000平 法式美景

3大核 心 綠島 湖濱 湖景 湖電 湖景 湖電 湖景 湖電

2號線地鐵 15分鐘 步行 | 22所精英 名校環 繞 | 36年國企 品牌 人文 筑家 | 物業統籌 海南 珠江 物業

☎ 6850 7777 項目地址(港區營銷中心) | 鄭州航空港區鄭港二街與鄭港四路交會處東北

5616 0999 航海路接待中心 | 鄭州市航海路未來路交口西800米路北

溫馨提示:本廣告圖片及內容僅供參考,不作為銷售承諾和合同憑證,買賣雙方的權利義務以政府最後的批文及簽約文件為準!

投資商 | 鄭州報業集團—鄭州鄭報置業有限公司 | 發展商 | 河南新瑞商置業有限公司 | 銷售代理 | 深圳泰辰 物業統籌 | 海南珠江物業